## PREFEITURA MUNICIPAL

# PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO - TO AVISOS DE CONTRATAÇÃO DIRETA

Torna-se pública a intenção da Prefeitura Municipal de Carrasco Bonit, Estado do Tocantins, por meio de seu Gestor, em realizar as seguintes contratações:

**DISPENSA SEM DISPUTA Nº 028/2025**. Contratação de empresa visando fornecimento de relógio de ponto eletrônico e materiais pertinentes, instalação de Licença de Ponto OFF (Software de Ponto Eletrônico), bem como a manutenção e conserto dos Pontos Eletrônicos, visando atender a Prefeitura e Fundos Municipais de Carrasco Bonito - TO, conforme especificações do Termo de Referência, mediante Dispensa de Licitação com fulcro no art. 75, inciso II da Lei Federal nº 14.133 de 01 de abril de 2021 e Decreto Municipal Nº 014/2024.

**DISPENSA SEM DISPUTA Nº 029/2025**. Contratação de empresa para prestação de serviços de fornecimento e queima de fogos de artificio para os eventos do município de Carrasco Bonito - TO, conforme especificações do Termo de Referência, mediante Dispensa de Licitação com fulcro no art. 75, inciso II da Lei Federal nº 14.133 de 01 de abril de 2021 e Decreto Municipal Nº 014/2024.

Informamos que o Município tem interesse em obter propostas adicionais e, considerando o que preconiza o §  $3^{\rm o}$  do Art. 75 da Lei Federal n.º 14.133/2021, fica aberto o prazo de 03 (três) dias úteis a contar desta publicação para que qualquer interessado, caso queira, apresente proposta.

**Limite para Apresentação da Proposta de Preços:** até as 17h do dia 03 de abril de 2025.

A proposta de Preços deverá ser entregue no Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Carrasco Bonito - TO, ou pelo email: <a href="mailto:cplcarrascobonito@gmail.com">cplcarrascobonito@gmail.com</a>, até a data limite, juntamente com toda a documentação exigida no Aviso de Contratação da Dispensa de Licitação.

Carrasco Bonito/TO, 31 de março de 2025.

Gilvan Bandeira da Silva

Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO - TO

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2025

CREDENCIAMENTO DE LICITAÇÃO Nº 02/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 038/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO, ESTADO DO TOCANTINS, através da Secretaria de Administração, nos termos da Lei Federal Nº 14.133/2021, torna público para conhecimento dos interessados o CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2025, na forma de Chamamento Público, na forma de Credenciamento de Leiloeiros oficiais para a realização de Leilões nas modalidades online/virtual ou presencial, mediante demanda, destinados ao desfazimento de bens móveis inservíveis do Município de Carrasco Bonito/TO, de acordo com os critérios, termos e condições estabelecidas neste Edital e no Termo de Referência e demais anexos do Edital. O Edital do Credenciamento, vigerá até o dia **04 de abril de 2025**, a partir da data de sua publicação. O edital e maiores informações poderão ser obtidas no setor de licitações da Prefeitura Municipal de Carrasco Bonito - TO, situada na

Sala da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, sito à Praça Ulisses Guimarães,  $N^{\circ}$  100, centro, Carrasco Bonito/TO. Maiores informações e Edital para retirada no e-mail: clpcarrascobonito@gmail.com ou no site do município, www.carrascobonito.to.gov.br, fone (63) 3344-1462.

Carrasco Bonito - TO, 31 de março de 2025.

## **JEAN DOS ANJOS**

Agente de Contratação

# SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA

#### AVISO DE CHAMADA PÚBLICA Nº. 02/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO - TO, pessoa jurídica de direito público, com sede na Praça Ulisses Guimarães nº 100, Centro, Carrasco Bonito, Estado do Tocantins, inscrito no CNPI/MF sob o nº25.064.023/0001-90, considerando o disposto no art. 14, da Lei nº 11.947/2009 e na Resolução FNDE nº 26/2013, atualizada pela Resolução FNDE n.º 04/2015, através da Secretaria Municipal de Educação, TORNA público aos interessados, a Chamada Pública Nº 002/2025, para aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar. O recebimento da documentação e do projeto de venda ocorrerá no dia 31 de março a 22 de abril de 2025, às 08h00min, Os interessados poderão retirar o Edital completo na Sala da Secretaria Municipal de Educação, localizada na Avenida Tocantins, 185 Centro, Prédio das Secretarias, Carrasco Bonito/TO, no horário das 08h00min às 12h00min de segunda à sexta-feira ou através do Mural da Secretaria Municipal de Educação.

Carrasco Bonito/TO, 31 de março de 2025.

Assinado na Autorização

### MARIA NÚBIA COELHO DA COSTA SILVA

Secretaria Municipal de Educação e Cultura.